



Штраф за применение насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Суздальского района 61-летнему Владимиру Тюрину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 07 ноября 2011 года пенсионер в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в помещение Боголюбовского отделения полиции, где учинил хулиганские действия, сопряженные с неповиновением сотруднику полиции. Представитель власти на законных основаниях предложил Тюрину проследовать в помещение дежурной части для составления административного протокола, однако гражданин, не желая быть привлеченным к ответственности и выражая недовольство действиями сотрудника полиции, нанес потерпевшему неоднократные удары ногами по телу. Приговором Суздальского районного суда Тюрину назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Уголовное дело судом рассмотрено в особом порядке. Приговор вступил в законную силу. Подразделение – Октябрьский межрайонный следственный отдел

11 Июля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725302>